	
	жизня
	Сила
	Скорость
	Коэф
	Кол-во

	ТАнчик
	Перегруп.:+, В окоп:- штраф:+
	2

	1
	3
	4
	3
	4
	

	2
	4
	4
	4
	4
	

	3
	4
	5
	5
	4
	

	Ср.
	-3,67-
	-4,33-
	-4-
	-4-
	

	Вар.
	2
	5
	3
	4
	

	Вар.
	5
	4
	5
	4
	

	РаКом
	Перегруп.:- , В окоп:+ штраф:+
	1

	1
	3
	4
	4
	3
	

	2
	4
	5
	6
	3
	

	3
	5
	6
	8
	3
	

	Ср.
	-4-
	-5-
	-6-
	-3-
	

	Вар*
	5
	4
	6
	3
	

	Вар*
	3
	6
	6
	3
	

	Десант
	Перегруп.:+ , В окоп:+ штраф:+
	1гр.

	1-1
	1
	3
	2
	2
	

	1-2
	2
	2
	2
	2
	

	2-1
	2
	1
	1
	2
	

	2-2
	3
	2
	3
	2
	

	3-1
	2
	3
	3
	2
	

	3-2
	3
	1
	2
	2
	

	
	-2,167-
	-2-
	-2,167-
	-2-
	

	Вар*
	1
	2
	1
	2
	

	Вар*
	1
	1
	0
	2
	

	Окоп
	Можно РаКом, десант или Х.
	{2

	1
	2
	
	+1
	1
	

	2
	3
	
	+2
	1
	

	Дзот*
	Можно только десант, при уничт. внут. погиб.
	{2

	1
	3
	
	+2
	1
	

	2
	4
	
	+3
	1
	

	Форт*
	Всега в резерве, не двиг., штраф:-
	1

	1
	9
	3
	6
	6
	

	2
	10
	3
	7
	6
	

	Х*
	Перегруп.:+ , В окоп:+ штраф:+
	1

	1
	2
	4
	1
	5
	

	2
	3
	3
	1
	5
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Игра "Войнушка"

Правила.

1. Каждый игрок берет небольшой листок бумаги и ручку.

2. Из таблицы выбирает себе войско, по следующему принципу: из одной группы можно выбрать число единиц, указанное сбоку, одинаковые или разные - не важно. Варианты как бы исключающие.

3.Распределяет единицы по фронтам в тайне от соперника. 

4. Игроки, руководствуясь скоростями единиц по очереди атакуют соперника (если едницы имеют равную скорость,они атакуют одновременно)

5. Атака производится так: игрок выбирает единицу, смотрит на её атаку, выбирает вражескую единицу,  отнимает зоновый коэфициент(или прибавляет) к атаке, и вычитает полученное число из жизни единицы.

Если при этом осталась лишняя атака:

а) еслиэто был окоп, она передается внутрь. окоп при этом разрушается и его бонусы теряются.
 б) если это был бункер, он разрушается вместе находящимися там единцами.

6. После уничтожения единицы (её жизня меньше или равна нулю) она не может атаковать и исключается из игры.

*Примечание: только в дополнительной игре.

Бонусы:

	Где
	Сколько
	Где
	Сколько
	Где
	Сколько

	Из Окопа (РаКом)
	-1
	Л-ЗЦ, П-ЗЦ
	0
	ЗЛ-Ц, ЗП-Ц
	0

	Л-Ц, П-Ц
	-1
	Л-ЗР, П-ЗР
	-1
	ЗЛ-Р, ЗП-Р
	-1

	Л-Р, П-Р
	-3
	Л-ЗЛ, П-ЗП
	+1
	ЗЛ-Л, ЗР-Р
	+1

	Л-Л, П-П
	0
	Ц-ЗП, Ц-ЗЛ
	0
	ЗЦ-П, ЗЦ-Л
	0

	Ц-П, Ц-Л
	-1
	Ц-ЗЦ
	+1
	ЗЦ-Ц, ЗЛ-Л
	+1

	Ц-Ц
	0
	Ц-ЗР
	-1
	ЗЦ-Р
	0

	Ц-Р
	-2
	Р-ЗП, Р-ЗЛ
	0
	ЗР-П, ЗР-Л
	+1

	Р-П, Р-Л
	-3
	Р-ЗЦ
	+1
	ЗР-Ц
	+3

	Р-Ц
	-2
	Р-ЗР
	+1
	ЗР-Р
	+2

	Р-Р
	-4
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